
                   Na temelju ĉl. 16. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine, 

br. 26/03 – proĉišćeni tekst, 82/04 i 110/04), ĉlanka 7. Zakona o prekršajima 

(«Narodne novine» broj: 88/02) i ĉlanka. 21. Statuta Općine Rakovec (Glasnik 

Zagrebaĉke županije, br. 14/01) Općinsko vijeće Općine Rakovec na svojoj 32. 

sjednici održanoj 24. rujna 2004. godine,  d o n i j e l o    j e 

 

 

O D L U K U 

o komunalnom redu 

 

I TEMELJNE ODREDBE 

 

Ĉlanak 1. 

 

                   Ovom Odlukom propisuje se komunalni red i mjere za njegovo 

provoĊenje na podruĉju općine Rakovec, a u cilju uĉinkovitijeg oĉuvanja javnih 

površina, održavanja ĉistoće u naseljima, ureĊenja naselja, sakupljanja, odvoza i 

postupanja sa skupljenim komunalnim otpadom, uklanjanje snijega i leda, držanje 

životinja te uklanjanje protupravno postavljanje predmeta. 

                   Komunalni red propisan ovom Odlukom, obvezan je za sve fiziĉke i 

pravne osobe (mještane, poduzeća i ostale pravne osobe) koje imaju boravište, 

prebivalište ili sjedište na podruĉju općine Rakovec. 

                   Pod komunalnim redom podrazumijeva se pravilno korištenje, ĉuvanje i 

održavanje javnih i ostalih površina, ureĊenja naselja, pravilno postupanje s 

komunalnim otpadom i pravovremeno uklanjanje snijega i leda. 

 

                                                              Ĉlanak 2. 

 

                   Odredbe ove Odluke odnose se na javne površine, prostorije i objekte, te 

dvorišta i prostore oko stambenih i gospodarskih zgrada, ukoliko nije u tom pogledu 

za pojedine objekte posebnim propisima drukĉije odreĊeno. 

                   Javnim površinama u smislu ove Odluke smatraju se: 

1. javno-prometne površine: ulice, ceste, trgovi, javni prolazi, mostovi, podvožnjaci, 

nadvožnjaci, podhodnici, nadhodnici, parkirališta, autobusni kolodvor, te stajališta 

javnog prijevoza. 

2. javno-prometne površine: parkovi, šetališta, park šume, drvoredi, živice, 

cvjetnjaci, travnjaci, djeĉja igrališta, posude s ukrasnim biljem na javnim 

površinama, zelene površine uz javne poslovne, stambene i druge objekte, zelene 

površine uz javno prometne površine kao i skupine ili pojedinaĉna samonikla 

stabla i sliĉno. 

                   Pod ostalim površinama i objektima podrazumijevaju se: tržnice, groblja, 

stoĉna sajmišta, stoĉna ukapališta, deponije komunalnog otpada, zaštitni pojas oko 

vodocrpilišta, te sistem za proĉišćavanje otpadnih voda. 

                   U sluĉaju spora da li se jedna površina u smislu ove Odluke smatra 

javnom površinom, odluku donosi Općinsko vijeće Općine Rakovec (u daljnjem 

tekstu: Općinsko vijeće). 

 

 

 

 



 

                                                               Ĉlanak 3. 

 

                   Za održavanje ĉistoće i reda iz ĉl. 2. ove Odluke brinu se mjesni odbori i 

vlasnici odnosno korisnici neposredno u suradnji s Općinskim vijećem, kao i fiziĉka 

ili pravna osoba kojoj je povjereno obavljanje djelatnosti održavanja ĉistoće. 

 

                                                               Ĉlanak 4. 

 

                   Pod ureĊenjem naselja smatra se i oznaĉavanje javnih površina, ureĊenje 

fasada i drugih vanjskih dijelova zgrada, ograda, izloga, reklama, natpisa, javnih 

zelenih površina, komunalnih objekata u općoj upotrebi, kao i održavanje reda kod 

korištenja javnih površina. 

 

II. JAVNE POVRŠINE 
 

1. Javno-prometne površine 

 

                                                               Ĉlanak 5. 

 

                   Radi oĉuvanja javno-prometnih površina zabranjeno je: 

- svako oštećivanje objekata i ureĊaja koji se nalaze na njima ili ĉine njihov 

sastavni dio, 

- izvoĊenje radova bez odobrenja nadležnog tijela. 

 

                                                                Ĉlanak 6. 

 

                   Javno-prometne površine ĉiste i peru pravne i fiziĉke osobe kojima je 

povjereno obavljanje djelatnosti održavanja ĉistoće. 

                   Fiziĉke i pravne osobe koje koriste javne prometne površine, dužne su ih 

ĉistiti i odgovorne su za stanje ĉistoće na njima, ukoliko ovom Odlukom nije 

propisano drukĉije. 

                   Fiziĉke i pravne osobe koje na bilo koji naĉin oneĉiste javno prometne 

površine dužne su ih oĉistiti o vlastitom trošku. 

 

                                                                Ĉlanak 7. 

 

                   U sluĉaju prekomjernog oneĉišćenja javno-prometnih površina 

uzrokovanog vremenskim nepogodama i sliĉno Općinsko vijeće može odrediti 

izvanredno ĉišćenje. 

                   Ukoliko oneĉišćavanje javno prometnih površina nastaje kod izgradnje ili 

rekonstrukcije objekta, izvoditelj je dužan u tijeku izvoĊenja radova ĉistiti javno 

prometnu površinu koju uslijed tih radova oneĉišćava. 

 

                                                               Ĉlanak 8. 

 

                   Javno-prometnom površine oko trgovina, ugostiteljskih objekata, kioska i 

privremenih objekata i površine oko športskih i zabavnih terena, kolodvora, tržnica, 

stovarišta, skladišta i ind. pogona gdje se obavlja poslovna ili druga djelatnost, moraju 

biti u ĉistom i urednom stanju. 



                   Fiziĉke i pravne osobe koje obavljaju djelatnost u objektima iz 

prethodnog stavka  moraju svakodnevno dovesti javne površine u ĉisto i uredno 

stanje. 

 

                                                               Ĉlanak 9. 

 

                   Korisnici i vlasnici zemljišta i zgrada uz nogostupe i druge javne površine 

kojima se služe pješaci, dužni su ih redovno ĉistiti , najmanje jednom tjedno, subotom 

obvezno, a u zimskom razdoblju dužni su ĉistiti redovno snijeg s tih površina. 

                   Ako su te površine zaleĊene, moraju se posipati solju, pijeskom, 

piljevinom ili drugim materijalom kojima se izaziva topljenje leda, odnosno spreĉava 

klizanje. 

                   Radnje iz stavka 2. ovog ĉlanka moraju se obaviti najkasnije do osam sati. 

Po potrebi ove radnje se moraju obavljati više puta na dan da bi se osigurao siguran 

promet pješaka. 

 

                                                               Ĉlanak 10. 

 

                   Vlasnici i korisnici zgrada dužni su  ukloniti snijeg s krovova zgrada 

ukoliko prijeti opasnost da ugrozi sigurnost prolaznika na javnoj površini. 

                   Snijeg s krovova zgrada može se nabacati na javnu površinu ako ne 

postoji mogućnost da se nabaca u dvorište zgrade. 

                   Prilikom bacanja snijega na javnu površinu potrebno je na oba kraja 

zgrade postaviti zapreke s upozorenjem da je prolaz nije slobodan.                                                  

                   Izbaĉeni snijeg s krovova te snijeg iz ĉl. 9. ove Odluke, mora se odmah 

složiti u hrpe tako da se javni promet nesmetano odvija, a uliĉni jarci i kanalski 

slivnici moraju biti slobodni. 

 

                                                               Ĉlanak 11. 

 

                   Radi održavanja ĉistoće na javno prometnim površinama, poželjno bi bilo 

postaviti košarice za otpad, odgovarajuće veliĉine i oblika, a prema potrebi i 

kontejnere. 

                   Košarice s javno prometnih površina ispražnjuju fiziĉke i pravne osobe 

koje održavaju ĉistoću na tim površinama. 

                   Košarice za otpad nabavljaju, postavljaju i održavaju fiziĉke i pravne 

osobe kojima je isto povjereno. 

 

                                                               Ĉlanak 12. 

 

                   Košarice za otpad moraju biti izraĊene od prikladnom materijala i 

odgovarajuće estetski oblikovane. 

                   Za postavljanje košarica mogu se koristiti stupovi ili slobodno stojeća 

postolja. 

                   Zabranjeno je postavljanje košarica za otpad na stupovima na kojima se 

nalaze prometni znakovi, elektriĉni stupovi, drveće i stupovi za isticanje zastave, te na 

mjestima gdje nagrĊuju izgled naselja ili smetaju  prometu. 

 

 

 



                                                               Ĉlanak 13. 

 

                   Na javno-prometnim površinama zabranjeno je bacati ili ostavljati otpatke 

voća, povrća, cvijeća, papira, papirnate i druge ambalaže, uginule životinje, opuške 

cigareta i druge otpatke, te pljuvati ili na drugi naĉin na tim površinama stvarati 

neĉistoću. 

                   Na javno prometnim površinama zabranjeno je odlagati i držati smeće, 

zemlju, graĊevni materijal, otpatke graĊevnog materijala, kao i svaki drugi komunalni 

otpad. 

                   Na javno prometnim površinama zabranjeno je paljenje bilo kakvog 

otpada. 

 

                                                               Ĉlanak 14. 

 

                   Vlasnici zemljišta koje graniĉi s javno-prometnom površinama dužni su 

ĉistiti putne jarke i grabe i to najmanje jedanput godišnje. 

                   Ukoliko postoji potreba, vlasnici zemljišta iz stavka 1. ove toĉke, dužni su 

na zahtjev Općinskog vijeća i više puta godišnje ĉistiti putne jarke i grabe. 

 

                                                               Ĉlanak 15. 

 

                   Zabranjeno je na javno-prometne površine, putne jarke i druge javne 

površine ispuštanje kanalizacije i gnojnice. 

 

                                                                Ĉlanak 16. 

 

                   Ukoliko nema sustava kanalizacije i mogućnosti prikljuĉka na istu, svi 

graĊevinski objekti bi na podruĉju općine Rakovec trebali imat nepropusne septiĉke 

jame. 

 

                                                               Ĉlanak 17. 

 

                   Ĉišćenje septiĉkih jama vrši se cisternama koje imaju ureĊaj za crpljenje 

fekalija. 

                   Cisterne s fekalijama mogu se prazniti na vlastita poljoprivredna 

zemljišta, a na tuĊa samo uz pristanak vlasnika. 

                   Pražnjenje fekalija iz cisterni vrši se na mjestu udaljenom od naselja 

najmanje 500 metara i 100 metara udaljenom od prometnice. 

                   Mjesto na kojem su ispuštene fekalije poželjno je odmah zaorati ili 

istanjurati. 

 

                                                               Ĉlanak 18. 

 

                   Zabranjeno je prljanje kao i svako pisanje po fasadama zgrada, zidovima, 

ogradama, vratima, natpisima, klupama, stupovima, košaricama za otpad ili sliĉno. 

 

 

 

 

 



                                                               Ĉlanak 19. 

 

                   Vozila koja sudjeluju u prometu ne smiju oneĉišćavati javno-prometne 

površine. 

                   Vozila koja prenose tekući ili sitni materijal, moraju imati ispravne 

sanduke iz kojih se ne može materijal prosipati niti istjecati. 

                   Vozila koja prevoze papir, sijeno, slamu, piljevinu, lišće i sliĉno, moraju 

se prekriti ceradom ili zaštitnom mrežom ili na drugi odgovarajući naĉin osigurati da 

se materijal ne propisa po javno-prometnim površinama. 

                   Vozila koja se s gradilišta ukljuĉuju u promet ne smiju oneĉišćavati ulicu. 

 

2. Javno-zelene površine 

 

                                                               Ĉlanak 20. 

 

                   Javno-zelene površine trebaju se održavati tako da uvijek budu uredne i da 

pridonose ljepšem izgledu naselja i javnih površina. 

 

                                                                Ĉlanak 21. 

 

                   Vlasnici , odnosno korisnici objekata dužni su redovito  održavati 

travnjake uz nogostup i jarke za odvod oborinskih voda ispred svojih zgrada i 

zemljišta. 

 

                                                               Ĉlanak 22. 

 

                   Zabranjeno je na javno-zelenim površinama voziti bicikl, hodati, igrati se 

loptom i sliĉno, kao i puštati životinje osim na površine koje su za to odreĊene. 

                   Radi oĉuvanja javno-zelenih površina zabranjeno je voziti i zaustavljati 

motorno vozilo, osim osobama kojima je povjereno ureĊenje i odražavanje javno-

zelenih površina kada obavljaju radove održavanja. 

 

                                                               Ĉlanak 23.  

 

                   U sluĉaju oštećenja javno-zelene površine, poĉinitelj je dužan nadoknaditi 

štetu Općini Rakovec. 

 

                                                               Ĉlanak 24. 

 

                   Javno-zelene površine moraju se redovno ĉistiti. 

                   Pod ĉišćenjem javno-zelenih površina smatra se uklanjanje smeća, lišća, 

granja, te redovito uklanjanje pokošene trave i drugog otpada. 

 

                                                               Ĉlanak 25. 

 

                   Javno-zelene površine ĉiste fiziĉke i pravne osobe kojima je povjereno 

ureĊenje i održavanje javno zelenih površina. 

 

 

 



III. ODRŽAVANJE ČISTOĆE 

 

                                                               Ĉlanak 26. 

 

                   Komunalnim otpadom, sukladno ovoj Odluci, smatraju se otpadne tvari 

koje nastaju pretežno u naseljima, odnosno u procesu potrošnje materijalnih dobara. 

                   U komunalni otpad spada: otpad na javnim površinama, kućni otpad i 

glomazni otpad. 

 

                                                               Ĉlanak 27. 

 

                   Otpadom na javnim površinama smatraju se kruti otpaci koji nastaju na 

tim površinama, a posljedica su dnevnih zbivanja, kao i klimatskih okolnosti i 

prirodnih procesa. 

 

                                                               Ĉlanak 28. 

 

                   Kućnim otpadom smatraju se kruti otpaci koji nastaju u stanovima, 

dvorištima i vrtovima, te otpadom koji nastaje u gospodarskim ustanovama i uslužnim 

djelatnostima koji je po svojoj veliĉini i sastavu sliĉan komunalnom otpadu (kućnom) 

te se može odlagati u posude za otpad, a ne može se koristiti kao sekundarna sirovina. 

                   Kućnim otpadom smatraju se prema ovoj Odluci staklo i papir ako se one 

koriste kao sekundarne sirovine. 

                   Zabranjeno je u kućni otpad odlagati opasni otpad. 

 

                                                               Ĉlanak 29. 

 

                   Glomaznim komunalnim otpadom smatraju se kruti otpaci koji nastaju u 

stanovima, zajedniĉkim prostorijama stambenih zgrada i u poslovnim prostorima, a 

koji se po svojoj veliĉini, sastavu i postanku ne smatraju kućnim smećem u smislu 

prethodnog ĉlanka, a naroĉito: dotrajali kućanski aparati, pokućstvo, dijelovi 

sanitarnih ureĊaja, stara vozila i njihovi dijelovi i sliĉno. 

                   Glomaznim otpadom smatraju se i otpaci graĊevinskog materijala te 

otpaci nastali u poljoprivrednoj, trgovaĉkoj i ugostiteljskoj djelatnosti. 

 

                                                               Ĉlanak 30. 

 

                   Poslove skupljanja i odvoza kućnog smeća kao i glomaznog smeća u 

općini Rakovec obavljati će pravna osoba registrirana za tu vrstu djelatnosti, a prema 

posebnoj Odluci Općinskog vijeća. 

 

                                                               Ĉlanak 31. 

 

                   Kućno smeće odvozi se u odreĊene dane i u odreĊeno vrijeme prema 

Planu pravne osobe koja smeće odvozi. 

 

 

 

                                                              Ĉlanak 32. 

 



                   Sakupljanje, odvoz i zbrinjavanje glomaznog komunalnog otpada vršit će 

se najmanje jednom godišnje. 

      Općinsko vijeće odluĉuje o povjeravanju obavljanja poslova sakupljanja, 

odvoza i zbrinjavanja glomaznog komunalnog otpada. 

 

                                                              Ĉlanak 33. 

 

                   Kućno smeće mora se odlagati u vreće ili kante za smeće. 

        Kante ili vreće za smeće mora biti smješteno tako da nije dostupno 

životinjama.  

                                                               Ĉlanak 34. 

 

                   Vreće ili kante za smeće mogu se odlagati izvan stana ili drugog 

odgovarajućeg prostora samo onaj dan kada se smeće odvozi. 

 

                                                               Ĉlanak 35. 

 

                   Pravna osoba koje odvozi smeće dužno je odvoziti smeće na naĉin da 

zadovoljava higijensko-tehniĉke uvjete. 

                   Radnici koji rade na odvozu smeća dužni su sa smećem postupati tako da 

se ono ne rasipa iz vreća ili kanta za smeće. 

                   Svako oneĉišćenje prilikom odvoza smeća radnici poduzeća dužni su 

ukloniti. 

 

                                                                Ĉlanak 36. 

 

        Obvezatan odvoz kućnog smeća vrši se u mjestima na podruĉju Općine 

Rakovec odreĊenim posebnom Odlukom Općinskog vijeća. 

 

                                                                Ĉlanak 37. 

 

                  Naknada se plaća prema cjeniku usluga koji utvrdi poduzeće koje se bavi 

djelatnošću odvoza smeća. 

                   Suglasnost na cjenik usluga daje Općinsko vijeće. 

 

                                                                 Ĉlanak 38. 

 

                   Osoba koja zateĉe da odlaže smeće na mjestima koja nisu odreĊena za 

odlaganje smeća, dužna je smeće odmah ukloniti, u protivnom će se to ukloniti na 

njezin trošak. 

 

IV. DRŽANJE ŽIVOTINJA 

 

                                                                  Ĉlanak 39. 

 

                   Glede strukture stanovništva općine Rakovec, dozvoljeno je držanje 

krupne stoke i stine stoke, kao i kućnih ljubimaca. 

                   Stoka kao i prasad moraju biti na adekvatan naĉin zbrinuta tako da ne 

narušavaju dobrosusjedske odnose. 

 



 

                                                                  Ĉlanak 40. 

 

                   Prilikom progona stoke na ispašu, pojila ili sajam, ne smije se gaziti 

zelena površina, parkovi i tuĊi posjedi. 

                   Perad se mora obvezno ĉuvati i držati u vlastitom ograĊenom prostoru. 

                   Ukoliko stoka ili perad izazove prometnu nesreću na javnim površinama, 

vlasnik iste snosi odgovornost. 

 

                                                                 Ĉlanak 41. 

 

                   Držatelji životinja dužni su pridržavati se uvjeta odreĊenih Zakonom o 

zdravstvenoj zaštiti životinja i veterinarskoj djelatnosti. 

 

V. UREĐENJE I ODRŽAVANJE POLJSKIH PUTEVA, 

NEKATEGORIZIRANIH CESTA, PUTNIH GRABA, ŽIVICA I RUBNJAKA 

 

                                                                 Ĉlanak 42. 

 

                   Vlasnici i posjednici, odnosno korisnici zemljišta na podruĉju općine 

Rakovec, obvezni su ureĊivati poljske puteve, grabe i živice i rubnike kao i sisteme za 

odvodnju vode na javnim površinama. 

 

                                                                 Ĉlanak 43. 

 

                   Vlasnici i posjednici, odnosno korisnici zemljišta, kao i poduzeća koja 

obavljaju svoju djelatnost prekomjerno oštećuju seoski put - poljski put, dužni su s tog 

naslova platiti odgovarajuću naknadu ili dovesti put u prvobitno stanje. 

                   Svaki korisnik iz st. 1. ovog ĉlanka dužan je prije poĉetka korištenja 

seoskog puta-poljskog puta zatražiti suglasnost od Općine Rakovec. 

 

                                                                 Ĉlanak 44. 

 

                   Vlasnici i posjednici, odnosno korisnici zemljišta uz ĉije zemljište postoji 

živica, graba ili propust, dužni su to ureĊivati na prikladan naĉin, odnosno živice sjeĉi 

i obrezivati kao i ĉistiti grabe i propuste. 

 

                                                                 Ĉlanak 45. 

 

                   Poslovi iz ĉl. 44. ove Odluke trebali bi se izvršavati najmanje 2 puta 

godišnje, a ukoliko se pokaže potreba za izvanrednim ĉišćenjem, Općinsko vijeće 

obavijestiti će pravovremeno mještane o istom. 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                  Ĉlanak 46. 

 

                   Radi zaštite nekategoriziranih cesta i nesmetanog prometovanja,  

zabranjeno je na tim cestama i u zoni cestovnog pojasa poduzimanje bilo kakovih 

radnji koje bi ometale normalno prometovanje cestom i cestovnim pojasom. 

 

        Na nekazegoriziranoj cesti i cestovnom pojasu izriĉito se zabranjuje: 

- uklanjanje, premještanje, zaklanjanje i oštećenje prometnih znakova, 

- dovoditi, odnosno usmjeravati oborinske, otpadne i druge vode i tekućine u zonu 

cestovnog pojasa, koje mogu uzrokovati oštećenja donjeg stroja ceste,   

- nanositi blato na cestu, 

- vući po cesti stabla drveća i balvane  

- postavljati uz cestu razne naprave (svjetiljke, svjetlosne i druge predmete) koje 

mogu ugroziti sigurnost u prometovanju.     

- zaoravati cestovno zemljište i koristiti ga za stoĉnu ispašu  

- ispuštati na cesti i cestovnom pojasu ulja i druge masne tvari, 

- bacati smeće i druge komunalne otpatke na cestu i cestovni pojas, 

- prati automobile i druga motorna vozila na cesti i cestovno  pojasu, 

- ostavljati i napuštati vozila u namjeri zbrinjavanja,  

- deponirati i odlagati graĊevinski i drugi materijal ili otpad na cesti ili cestovnom 

pojasu. 

Privremeno, uz dopuštenje odnosno uvjete Općine Rakovec može se dopustiti 

privremeno deponiranje materijala radi pretovara ili utovara.  

                  

                                                   Ĉlanak 47. 

 

                   Pri ureĊenju zelenih površina, obrezivanja i ĉišćenja drvoreda, izvoĊaĉ 

radova dužan je u roku od 24 sata ukloniti sav otpadni materijal s javne površine. 

 

VI. UREĐENJE NASELJA 
 

                                                                 Ĉlanak 48. 

                        

                   Pod ureĊenjem naselja smatra se ureĊivanje i dotjerivanje vanjskih 

dijelova zgrada, ograda, izloga, natpisa, komunalnih objekata u općoj upotrebi kao i 

održavanje reda kod korištenja javnih površina u naseljima i sliĉno. 

 

                                                                 Ĉlanak 49. 

 

                   Svaka zgrada mora biti obilježena kućnim brojem. 

                   Kućni broj mora biti  postavljen s uliĉne strane zgrade i izveden na naĉin 

da bude jasno ĉitljiv i uoĉljiv. 

                   Troškove nabave i postavljanja kućnih brojeva snosi vlasnik ili korisnik 

zgrade. 

 

 

 

 

 

                                                                Ĉlanak 50. 



 

                   Vlasnici stambenih zgrada i drugih prostorija dužni su se brinuti o 

urednom i estetskom vanjskom izgledu i ĉistoći uliĉnih terasa, prozora i balkona i 

napravama na vanjskim dijelovima zgrada. 

 

                                                                Ĉlanak 51. 

 

                   Vrtove, voćnjake, zelene površine i drugo opslužno zemljište oko zgrada, 

kao i neizgraĊeno zemljište uz javnu površinu, moraju uredno održavati vlasnici ili 

korisnici. 

 

                                                                 Ĉlanak 52. 

 

                   Rekreacijske površine, športska igrališta i objekti na njima, te površine i 

objekte koji su namijenjeni za druge javne priredbe, vlasnici moraju održavati u 

urednom i ispravnom stanju. 

 

                                                                 Ĉlanak 53. 

 

                   Javna rasvjeta mora se održavati u ispravnom stanju. 

       Zabranjeno je oštećivanje i uništavanje objekata i ureĊaja javne rasvjete. 

 

                                                                 Ĉlanak 54. 

 

                   Autobusna stajališta koja su natkrivena i opremljena klupama moraju se 

održavati u urednom i ispravnom stanju, a svako oštećenje tih prostora mora se u 

najkraćem roku otkloniti. 

 

                                                                  Ĉlanak 55. 

 

                   Javno prometne površine, kao i neizgraĊeno graĊevinsko zemljište, mogu 

se koristiti za postavljanje kioska i pokretnih naprava. 

 

 

                                                                  Ĉlanak 56. 

 

                   Kioscima u smislu ove Odluke smatraju se objekti lagane konstrukcije 

koji se u cijelosti ili u dijelovima mogu prenositi i postavljati na odreĊeno mjesto. 

 

                                                                  Ĉlanak 57. 

 

                   Pokretnim napravama, u smislu ove Odluke smatraju se lako prenosivi 

objekti, što se pojavljuju na javno-prometnoj površini ili neizgraĊenom graĊevinskom 

zemljištu, kao što su stolovi, stolice, stalci, automati za prodaju napitaka, cigareta i 

sliĉno, hladnjaci i automati za sladoled i sl. 

 

 

 

 

 



                                                                   Ĉlanak 58. 

 

                   Zahtjev za postavljanje kioska i pokretnih naprava na javnim prometnim 

površinama i neizgraĊenom graĊevinskom zemljištu mogu podnijeti fiziĉke i pravne 

osobe Jedinstvenom upravnom odjelu, a koje su ovlaštene za obavljanje djelatnosti 

koja će se na tom mjestu obavljati. 

 

                                                                   Ĉlanak 59. 

 

                   Rješenja za postavljanje kioska i pokretnih naprava izdaje Jedinstveni 

upravni odjel Općine Rakovec. 

 

 

 

                                                                  Ĉlanak 60. 

 

                   Uz kioske i pokretne naprave njihov vlasnik je obvezan postaviti košare 

za otpad. 

 

                                                                  Ĉlanak 61. 

 

                   Prekopi i bušenja javnih površina dozvoljeni su iskljuĉivo u svrhu 

prikljuĉenja, te popravka prikljuĉka objekta na odgovarajuću komunalnu mrežu 

(vodovodnu, plinsku i dr.). 

                   Prije vršenja radova navedenih u prethodnom stavku investitor je dužan 

ishoditi graĊevinsku dozvolu. 

                   Rješenje za prekope i bušenje javnih površina izdaje Jedinstveni upravni 

odjel Općine Rakovec u kojem će naznaĉiti obvezu vraćanja u prvobitan položaj. 

 

                                                                  Ĉlanak 62. 

 

                   Za istovar ogrjevnog materijala, za piljenje i cijepanje drva, treba 

prvenstveno koristiti kućni prostor, odnosno vlastito zemljište. 

                   U sluĉaju potrebe može koristiti javno-prometna površina, ali tako da ne 

oštećuje i ne ometa prostor. 

                   Zabranjeno je cijepanje drva i ugljena i drugih sliĉnih radova na javno-

prometnim površinama. 

 

VII. NADZOR NAD PROVOĐENJEM KOMUNALNOG REDA 

 

                                                                Ĉlanak 63. 

 

                   Nadzor nad provoĊenjem odredbi komunalnog reda provodi komunalni 

redar.        

        Komunalni redar ima ovlasti propisane ĉlankom 18. Zakona o 

komunalnom gospodarstvu. 

 

                                                                 Ĉlanak 64. 

 



                   Ukoliko ocijeni opravdanim Općina Rakovec može obavljanje poslova 

komunalnog redarstva organizirati kao zajedniĉke sa drugim jedinicama lokalne 

samouprave, ili na temelju ugovora, prema nastaloj potrebi. 

                                 

 

VIII. KAZNENE ODREDBE 

 

    Ĉlanak 65. 

 

      Globom od 150,00 kuna kaznit će se za prekršaj  fiziĉka osoba, ako ne 

postupa ili postupa suprotno odredbama ĉlanka: 

5,6,8,9.10,11,13,14,15,19,21,22,24,33,38,40,42,44,46,47,49,50,51,53,60 i 62 ove 

Odluke.  

 

          

       Ĉlanak 66. 

 

      Globom od 750,00 kuna kaznit će se za prekršaj pravna osoba, ako ne 

postupa, odnosno postupa suprotno odredbama ĉlanka: 5,6, 8, 

9,10,11,13,14,15,18,19,21,22,24,33,35,38,42,44,46,47,49,50,51,53,54,60 i 62, ove 

Odluke. 

Globom 150,00 kuna kaznit će se za prekršaj iz prethodnog stavka i odgovora 

osoba u pravnoj osobi. 

 

                            Ĉlanak 67. 

 

      Roditelji ili staratelji maloljetnika koji poĉini prekršaj iz ove Odluke, kaznit 

će se za prekršaj globom od 150,00 kuna, ako je svojim ponašanjem propustio obvezu 

staranja o maloljetniku. 

 

             Ĉlanak 68. 

 

      Globe propisane i ostvarene temeljem ove Odluke prihod su proraĉuna 

Općine Rakovec. 

 

            Ĉlanak 69. 

 

     Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti  Odluka  o komunalnom 

redu Klasa: 011-02/96-01/49, Urbroj: 238-27-96-1, od 23. 11. 1996., Odluka o 

izmjenama i dopuna odluke o komunalnom gsopodarstvu , Klasa: 011-02/03-01/23, 

Urbroj: 238-25-03-1, od 06. 03. 2003. i Odluka o komunalnom redu Općine Rakovec, 

Klasa: 011-02/02-01/66, Urbroj: 238-25-02-1, od 25.04.2002. godine. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

             Ĉlanak 70. 

 

      Ova Odluka stupa na snagu osmog dana nakon objave u Glasniku 

Zagrebaĉke županije. 

 

Klasa: 011-02/04-01/84 

Urbroj: 238-25-04-1 

Rakovec, 24.09.2004. godine 
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